

**Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение  
муниципального образования г. Краснодар  
«Детский сад комбинированного вида № 172»**

Номинация: Уголок «Патриотическое воспитание»

**Воспитатель: Маленьких Ирина Александровна**

**Краснодар, 2022**

Фото нашего уголка «Патриотическое воспитание» в старшей группе  
«Теремок»



Патриотическое воспитание сегодня - одно из важнейших звеньев системы воспитательной работы. Ответ на вопрос «Что такое патриотизм?» в разные времена пытались дать многие известные люди нашей страны. Так, С.И. Ожегов определял патриотизм как "преданность и любовь к своему Отечеству, своему народу".

Г.Бакланов писал, что это "не доблесть, не профессия, а естественное человеческое чувство".

Суть патриотического воспитания состоит в том, чтобы посеять и взрастить в детской душе семена любви к родной природе, к родному дому и семье, к истории и культуре страны, созданной трудами родных и близких людей, тех, кого зовут соотечественниками.



Символами нашего Краснодарского края является пшеница. Также расположен Герб и Гимн Краснодарского края.



Своими руками мы сделали лэпбук для детей, чтоб познакомить их с достопримечательностями края, национальным многообразием народов, современными и историческими костюмами народностей Краснодарского края и Республики Адыгеи, а также много картинок городов и интересных исторических фактов.



Иногда мы сидим с детками с рассматриваем книги истории про Краснодар и Краснодарский край.



## Наши папки-передвижки



Детям нравится патриотический уголок. Мы проводим беседы по формированию любви к Родине, любви к своим близким, и тем, кто его окружает. Родина это страна, которая досталась нам от предков и теперь мы за нее в ответе.